Sl-pass 4: Lin.alg

Hampus Ek - ekha@student.chalmers.se
Hannes Erikson - hanneeri@student.chalmers.se

Januari 2019

1 Tentafragor 130313

(a) Hitta LU-faktoriseringen av (3p)
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utan att utfora nagra radbyten.

(b) Beriikna determinanten till matrisen A ovan utan att anvinda kofaktorexpansion. (2p)

2 Tentafragor 130313

(c) Beridkna inversen till matrisen (2p)
-1 0 1
-2 0
21 -1
(d) Lat B = {by, by, b3} och C = {e1,ca,c3} dir (2p)
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vara tvi baser for R3. Beriikna basbyt@smatrisen Pr._5. Anviind eventuellt resultatet
fran foregaende uppgift.



3 Diagonalisering

Diagonalisera matris A

1 1 -1
A=1(2 0 -2
1 -1 -1

Néar ar det vart att diagonalisera A?

4 Fler tentafragor

4.1 140312

(d) Ange baser for kolonnrummet och nollrummet av foljande matris

5 Egenvarde

Los foljande system av differentialekvationer:
71 (t) = 21(t) — 222(¢)

z5(t) = w1(t) + da2(t)

Begynnelsevillkor: z1(0) = 1,22(0) =1



